

# 鄭國輝料3月「掛帆」



2014香港傑出運動員選舉開始接受公眾投票。 潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)「2014香港傑出運動員選舉」(傑選)昨日接受公眾投票,逾百名獲提名的運動員昨日在尖沙咀文化中心鐘樓側出席記者會,亞運「雙金」得主、女單車手李慧詩(Sarah)與單車隊代表因訓練未有出席,但Sarah第三次當選「星中之星」應苦無對手。而在仁川亞運會一圓金牌夢的男子風帆代表鄭國輝,宣布大有機會在今年3月退役。

在亞運會歷史性奪得首面跳馬金牌的石偉雄,昨日表示也會投李慧詩一票,第4次獲提名的他有信心成為8名傑出運動員之一。石仔現已恢復訓練,今年會主攻10月的世界錦標賽,為里約熱內盧奧運爭奪入場券,並計劃年中赴俄羅斯集訓。

一圓14年亞運金牌夢的男子風帆代表鄭國輝,昨日志志的透露應會在3月決定「掛帆」。鄭國輝早前在印尼的世界賽奪得RS:One板冠軍,成績與亞軍有很大差距,從成績

上看,他認為自己有實力在下屆亞運再奪獎牌。他進一步透露,教練艾培理在離職前正草擬2016奧運會和2018年亞運會計劃,當中包括游說自己在「掛帆」後轉當教練。

保齡球代表胡兆康再獲提名,但他表示希望可以有新面孔被提名;而游泳美少女、「青奧雙銀」得主何詩蓓則再獲提名角逐最佳青少年運動員(傑青),她笑稱今屆是最後一屆提名傑青,還透露自己在5月完成考試後,會到美國密歇根大學讀書,主要是該校出產不少世界游泳名將,而且訓練計劃適合自己。

## 傑選今接受公眾投票

今屆傑出運動員選舉共有6個項目,當中包括「傑出運動員」(8名)、「傑出青少年運動員」(6名)、「最佳隊伍」(1隊)「最佳組合」(2組)昨日接受公眾投票,2月9日截止。「最具潛質運動員」和「體育精神運動員」則由選委會選出。



鄭國輝透露在3月應會退役。 潘志南攝

## 轉會窗重開各增兵

香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志與南華不約而同在轉會窗重開後引入新援,傑志今仗有韓國中堅金泰敏隨時候命,而南華則有新前鋒艾華加入組成豪華鋒線。今日一戰除關係到重要3分外,亦是新援實力驗證的舞台。賽事下午5時30分假旺角大球場上演,門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種。

# 傑志 南華 新援大比拚

傑志新援金泰敏隨時候命。 網上圖片

雙方循環以2:2打成平手,當時傑志尾段連入兩球,成功逼和南華,該仗亦是傑志今季唯一失分的賽事,而南華目前雖然排第3位,不過多次在弱旅身上失分後,令球隊今後不容再失。

艾華的加盟令南華前鋒數目達到5人,南華主帥馬里奧不認為球隊鋒線有人滿之患,反而可根據對手防線,排出不同組合:「艾華的加盟可以增添球隊進攻變數,他具有衝刺力及制空力,可以獨自闖關或為隊友製造機會。」馬里奧亦希望防守可以更加集中:「上仗對東方我們短時間內失2球,今仗面對傑志這支成熟的球隊,我們不可以再有任何大意失誤。」預計南華今仗將先求穩守,再伺機突擊偷襲傑志防線。

## 韓中堅準備就緒

傑志將要迎戰亞冠盃附加賽,球隊希望在進入地獄賽程前,在聯賽盡量

搶分,尤其是今仗面對死敵南華,更想大挫對手士氣。新加盟的韓國中堅金泰敏已經準備就緒,極大機會可於今仗首次亮相,教練摩連拿表示金泰敏將是傑志下半季的重要棋子:「金泰敏身為中堅擁有不俗的技術和速度,能輕易融入球隊當中,他目前的狀態不錯,有機會可於今仗上陣。」

隊長盧均宜則表示每次對南華均一定是硬仗,球隊目前在聯賽

有優勢,對方必然更想打破傑志的不敗身:「南華今季加入了不少新球員,實力有一定提升,不過團隊默契是我們的優勢,今仗必然會以3分為目標。」

另外,將軍澳運動場下午2時30分亦有一場港超聯上演,東方迎戰天行元朗,門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種。(亞視本港台今日2:25p.m.直播)

兩軍在首循環握手言和。 資料圖片

## 飛馬重現霸氣剪「埔」

香港文匯報訊(記者 郭正謙)4場不勝的太陽飛馬昨日終於再嚐勝利滋味,以4:1大勝和富大埔,目前在打多2場的情況下,暫以3分壓過東方升上榜首,而另一場聯賽,黃大仙則在主場以3:3逼和標準流浪。

太陽飛馬今仗對正選陣容作出大幅調整,收起鞠盈智及禾尼亞等正選,起用葉子俊及葉頌朗出任「雙核»,加上傷癒復出的丹贊奴域於中後場坐鎮,飛馬今仗中場組織回復流暢,雖然在上半場25分鐘被大埔的韋爾士射罰球炒射破網一度落後0:1,不過林家亮僅用了5分鐘便成功扳平,而法圖斯在完半場前的頭槌更為飛馬反超2:1。

換邊後,飛馬的攻勢依然旺盛,最終憑藉丹贊奴域及拉斯錫各建一功,以4:1擊敗和富大埔,全取3分升上榜首,主帥列卡度賽後對球隊的表現感到滿意,認為這場大勝可以令球員重拾信心。

艾華加盟後,南華現有5名前鋒。 資料圖片

大埔的史建威(左)與飛馬的李康廉鬥法。 郭正謙攝

## 禾爾終挑贏羅斯

巫師後衛禾爾再次打破宿命,繼去年底首次「擊敗」快艇衛基斯保羅後,在周五主場對公牛一役,禾爾率領巫師以102:86擊敗對手,這亦是該名2010年新人王與公牛球星羅斯第6次同場較量以來,初次挑贏對方。

禾爾曾表示視騎士後衛艾榮及羅斯為終生宿敵,其中過去5次與羅斯交手悉數落敗,不過禾爾今季取得重大突破,去年12月首勝基斯保羅,結束二人對決6連敗,周五在主場第6次與羅斯同場,個人獨取16分和12次助攻,帶領巫師擒下公牛,首次嚐得「東岸最強後衛對決」的勝利滋味。

禾爾賽後笑說:「今年我是否不可擊敗基斯保羅及羅斯?」

這是好年,一個好開始,終於可擊敗他們。」攻入19分的羅斯則淡化與禾爾之間的對決:「可說是他打回自己的比賽。今晚,他們(巫師)技勝一籌。這不是關乎對決,他們甫開賽便利用速度控制我們。」

## 勇士無敵主場擊退騎士

另外,勇士周五在主場以112:94擊退騎士,主場連勝15場,而騎士則遭連4連敗。騎士後衛艾榮今仗取得23分,而加盟後首秀「食白果」的後衛J.R.史密夫今仗突然發威,轟進全場最高的27分,可惜仍未為球隊扭轉敗局。

香港文匯報記者 蔡明亮



J.R.史密夫攻入27分也無功而還。 路透社

禾爾(左)與羅斯第6次同場較量。 路透社

## NBA 常規賽周日賽程

(本港時間周一開賽)

主隊	對	客隊
鷹隊	對	巫師
快艇	對	熱火
灰熊	對	太陽
帝王	對	騎士
湖人	對	拓荒者

## NBA 常規賽周五賽果

溜馬	107:103	塞爾特人
網隊	88:90	76人
活塞	103:106	鷹隊
鵜鶘	106:95	灰熊
雷霆	99:94	爵士
巫師	102:86	公牛
公鹿	98:84	木狼
馬刺	100:95	太陽
帝王	108:118	金塊
勇士	112:94	騎士
湖人	101:84	魔術

now635台周一7:00a.m.直播  
now678台周一10:30a.m.直播  
註:直播時間以電視台公布為準



## 鍾伯光專欄

香港人經常都會說「食腦嘅!」這句話,這也意味着要在社會上賺大錢,不能靠勞力,必須靠腦袋。

老師、家長都知道教育應包括「德、智、體、群、美」五大重要部分,但到了實踐,往往過分着重智育的發展,而智育的成功指標,往往也是考試成績。學生未來是否能夠在社會上闖出名堂,踏上青雲路,也取決於他們是否能夠有好成績入讀名校,繼而晉身排名高的大學,入讀畢業後最賺錢的科目。

可想而知,如果家長們都篤信這條是他們子女必須走的路,他們還會安排他們的子女做些甚麼呢?除了讀書、補習、再讀書、繼續補習,還有哪些活動更加重要的嗎?根據上述所講的風氣,我們不會對上周末本港報章和電視報道香港學生的體適能表現較其他國家包括新加坡和內地的同年齡學生低這結果感到詫異。

據報道,本港中小學生在某些年齡和性別組群的體適能表現明顯較差,包括10歲女生的坐地前伸的柔軟度測試和15歲男生的手握力測試。此外,男生在測試心肺功能的耐力跑上的表現也不及歐洲一些國家的水平。

談到學童體適能測試,不得不提它的歷史。早於上世紀五十年代,美國總統艾森豪威爾鑑於一份研究報告指美國青少年體適能不及歐洲國家的青少年,於是便促使政府1955年成立President's Council on Youth Fitness,以推動和加強美國青少年體適能獎勵計劃,獎勵一些在下列測試項目,包括50碼跑、600碼跑、立定跳遠、引體上升、仰臥起坐、壘球擲遠等表現出色的青少年。

話說回來,我們自家懂得食腦的香港人,也應該清楚知道在食腦賺大錢的同時,還需保養自己身體這副維持你食腦和享受食腦賺來一筆財富的機件。

香港浸會大學體育系教授 鍾伯光



## 反勝奪冠

俄羅斯美女舒拉寶娃昨日在布里斯班國際賽女單決賽,以6:7、6:3和6:3的盤數反勝塞爾維亞球手伊雲奴域奪冠。

美聯社

## 夏莉普深圳賽封后

香港文匯報訊(記者 李薇、羅珍 深圳報道)WTA深圳網球公開賽昨日結束女單決賽激戰,頭號種子、羅馬尼亞名將夏莉普發揮穩定,以直落2盤6:2擊敗瑞士球手巴辛斯基,斬獲個人新賽季首個桂冠,這也是夏莉普職業生涯第9個女單桂冠。前兩屆的深圳賽女單冠軍李娜亮相今年決賽,並為冠軍頒發獎盃。

另外,在女雙決賽中,中國小花組合梁辰/王雅繁在挽救了7個賽點後,仍以4:6及6:7不敵烏克蘭的基切洛克「姐妹花」,取得雙打亞軍。



夏莉普(左)收穫新賽季冠軍。網上圖片